

**Kategorija:** Dildo**Dupli dildo plavi 18cm****Šifra proizvoda:** SEVCR00297**Cena:** 1290 RSD*u cenu je uračunat PDV

Uđite u svet senzualnosti uz **Dupli dildo plavi**, savršeni dodatak za vaš intimni život. Ovaj inovativni proizvod dužine 18 cm predstavlja vrhunac udobnosti i zadovoljstva, omogućavajući vam da istražite nove dimenzije užitka. Njegov pametan dizajn omogućava savršenu ravnotežu između estetike i funkcionalnosti, čime svaki trenutak postaje nezaboravan.

Izrađen od visokokvalitetnog PVC materijala, **Dupli dildo plavi** je otporan i dugotrajna alternativa koja pruža sigurnost pri upotrebi. Njegova transparentna žele struktura sa suptilno suženim vrhovima donosi izvanredno iskustvo glatkog penetriranja, što ga čini pogodnim za svaku osobu, bez obzira na pol. Uživajte u opuštenom istraživanju, bilo samostalno ili sa partnerom; ovaj proizvod se savršeno uklapa u svaki scenario.

Svestranost ovog dildo igračka je njegov glavni adut. Tokom vaših nezaboravnih trenutaka, moguće je da ga koristite pod tušem ili u kadi zahvaljujući voodootpornoj karakteristici. Zaboravite na brige i prepustite se potpuno novim senzacijama dok se nalazite u opuštajućem ambijentu svoje kupaonice. Elegantno oblikovan u predivnoj plavoj boji, **Dupli dildo plavi** ne samo da je funkcionalan, već i vizualno privlačan dodatak svake kolekcije intimnih igračaka.

Ukoliko želite unaprediti svoj intimni život, ovaj proizvod je pažljivo projektovan da zadovolji sve vaše potrebe. Osvojite nove horizonte zadovoljstva istražujući različite načine upotrebe, bilo da se radi o spontanom solo igranju ili intimnoj avanturi sa partnerom. **Dupli dildo plavi** je više od proizvoda – to je poziv na otkrivanje i uživanje u svakom trenutku.

U našoj online prodavnici, sve je prilagođeno vašim potrebama. Pružamo siguran i diskretan način naručivanja. Osjećajte se slobodno da istražujete našu ponudu, jer **Dupli dildo plavi** je samo deo bogate kolekcije proizvoda koji će obogatiti vašu svakodnevicu. Pronađite sve što vam je potrebno za uzbudljive intimne trenutke i iskusite zadovoljstvo koje zaslužujete.

Naručite danas i prepustite se luksuzu diskretne dostave direktno na vašu adresu. Ova usluga predstavlja našu predanost da obezbedimo vašu udobnost i privatnost. Ne čekajte više - dozvolite sebi da uronite u svet neotkrivenih užitaka i otkrijte kako **Dupli dildo plavi** može postati vaš ključ za unapređenje intimnih zadovoljstava. Vaš put do nezaboravnog iskustva počinje sada, a mi smo ovde da vas podržimo u svakom koraku. Učinite svoj intimni život bogatijim i obogatite svoja iskustva na način koji ste oduvek želeli!

Deklaracija

Model:	Dupli dildo plavi 18cm SEVCR00297
Naziv i vrsta robe:	Dildo
Brend:	Seven Creations
Boja:	Plava
Materijal:	PVC
Miris/Ukus:	Vodootporni Dupli dildo
Barkod:	6946689003663
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,13 KG
---------------	---------

Odšampaj uplatnicu

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 1.290,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina SEVCR00297-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo
Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="SEVCR00297-eroticshop"/>	
<hr/> потпис уплатиоца	 NBS IPS QR		
<hr/> место и датум пријема	<hr/> датум валуте		

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR